[image: image1.jpg]Ypok 35/7. KOHTPOJIbHASI PABOTA Ne 2 110 TEME
«OCHOBBI IMHAMMKH ¥ 3AKOHbI COXPAHEHUSI B MEXAHHKE»

Bapuanr I

1. Tlpeamonoxum, 4To AuaMeTp 3eMild YMEHbIUIWICS B 2 pasa, a
Macca ocTajach npexHnei. B sTom ciydae cuia, gedcTByromias co cTo-
pOHBI 3eMJIM Ha TeJI0, KOTOPOE HAXOJUTCS Ha €€ MMOBEPXHOCTH. .

1) yBennuures B 2 pasa;

2) ocTraHeTCs IPEexHEH;




[image: image2.jpg]3) yMeHbIIHTCS B 2 pasa;

4) yBenuuntcs B 4 pasa.

2. Axkyna, macca KOoTopo# 250 Kr, INBIBET CO CKOpPOCTBIO 4 M/c.
Ee kuHEeTHUECKAs DHEPTHs paBHA. ..

1) 2000 Jx. 2) 1000 k. 3) 500 JIx. 4) 62,5 Ix.

3. Manenbkuii cTanpHOM mapuk OpocHiIn ¢ GalKOHAa BEpTHUKATIHLHO
BHU3, IPUIAB €My HA4YaJIbHYIO0 CKOPOCTh, paBHYIO 4 M/c. C KaKol BBICO-
Thl OPOCHIIM INAPHK, €CTH OH JOocTHT 3emin 3a 2 c¢? (CompoTHBIeHHE
BO3/lyXa HE yYUTHIBATE.)

2y 2)8wm; - 3)24m; | A28 M.

4. Ha npencraBneHHOM rpaduke Mmokasa-
HO, KaK MEHIETCS C TeUEeHHEM BpEMEHH
CKOpPOCTb IIPSIMOJIMHEHHO CKOJIB3SAIIErO
M0 paBHHHE JILDKHMKA Maccod 60 kr mo-
clie TOro, Kak oH cbexan ¢ ropel. Ompe-
JIENTUTE PABHOAEHCTBYIOMIYIO BCEX CHII BO
BpEMs €ro ABWXEHUS T10 PaBHHHE.
1)1,5H; 2)40 H; 3) 90 H; 4) 600 AH.
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5. Manpunk, IBHXKYyIHHCS Ha cKeiTbopae co ckopoctsio 0,5 m/c,
CIPBITHBAET C HETO CO CKOPOCTBIO, PaBHOHM 1 M/C M HampaBJIeHHOMN Hpo-
THB Xoja ckenTbopaa. Macca Mampumka paBHa 30 Kr, a Macca CKEHT-
6opra — 10 xr. C xakoif CKOPOCTBIO CTail JBUraThCsi CKelTOOp moce
TOT0, KaK MaJIbYHK CIPHITHYJI C HEro?

Bapuanr I1

1. Kanna, nagas ¢ Kpelmy Jjoma, nproGpena ckopocts 30 m/c. Cre-
JOBATEeNIbHO, OHA MPOJIETENA K ITOMY MOMEHTY. ..

D)o S0 00 30 B T A e 4 45

2. Tlepsoe Teno maccoit M o6nagaeT KMHETHYECKOH HEPruii, KO-
TOpas BABOE 00JIbIle, YeM KHHETHYECKast SHEPTUs BTOPOTO Tejla Maccoit
2 M. CpaBHHUTE CKOPOCTH v, H v, ITUX TEJL

1) of'=vbn sy w2y =20y L B wji=d e b d) 20, =0,.

3. Cupsumid B JIOAKE TYPHCT YPOHWI B BOAY METAIMYECKYIO
kpyxKy Maccor 200 r. Tlorpyxasch ¢ IOCTOSHHBIM yCKOPEHHEM, KPYK-
Ka 3a 2 ¢ mpeojolieNa JBYXMETPOBYIO INIyOHMHY M OKa3ajnach Ha [HE.
Omnpenenure paBHOIEHCTBYIONIYIO CHII, JEHCTBOBABIINX HA KPYXKY BO

BpeMs €€ NOT Py KEHHSI.
D04 e 2000 He - 3y 0S50 T 4) 200, M



[image: image3.jpg]4. Tlpu nombeme rpy3a, Macca KoToporo pasHa 40 Kr, coBeplieHa
pa6ora 1200 J[)x. Ha kaky:o BEICOTyY ObLI IOAHAT Ipy3?

1) 30w 2) A 2m; 14 3)i4,8m; € 4) 3 M.

5. Ha tesexxxy Maccoil 2 KI, KaTAILYIOCs 110 apeHe IIpKa CO CKOpO-
crbio 0,5 M/c, mphiraeT cobaka maccoit 3 kr. CKopocTh ABHKeHHA coda-
KH paBHa | M/C M HampasjieHa FOPH3OHTAIBHO 110 X0y TeNeKKH. Omnpe-
JIEIUTE CKOPOCTh JBHXKCHHS TEIEXKH C COOaKOM.




